4. Composicao do BDI - Beneficios e Despesas Indiretas

Referéncia estudo TCE

1° Quartil Médio [3° Quartil
Administracdo Central AC | 5,08% 2,97% 5,08% 6,27%
Seguros/Riscos/Garantias SRG| 1,33% 0,86% 1,33% 1,71%
Lucro L |10,85% 7,78% 10,85%| 13,55%
Despesas Financeiras DF | 1,49% i| 13,75%
Tributos - ISS 4,00% DU 30
Tributos - PIS T 0,65%
Tributos - COFINS 3,00%
Férmula para o calculo do BDI:
{[(1+AC+SRG) x (1+L) x (1+DF)] / (1-T)} -1
Resultado do calculo do BDI: 29,63% | 21,43% 27,17%| 33,62%
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